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ECOLE MARCEL JEANTET        2015/2016 
1, av. de Saint Germain – PLAISIR 

 

PROCES-VERBAL DU SECOND CONSEIL D’ECOLE 

  EN DATE DU 3 juin 2016 
 
 

Présences 

Enseignant(e)s 

  
Mme Fournier, Mme L’Ostelier, Mme Mandroux, Mme Dallier,  

Mme Ihaddadene, Mme Jouanjus ,  Mme Arthur et  M. Savino 

Représentants des parents 

d’élèves 

 

 
FCPE :   Mme Alix, Mme Bergeon, Mme Simonet 

UNAAPE :  Mme Alary, Mme Blazy, Mme Lair et M. Caruso 
 
Sans appartenance :            (liste non représentée) 
 

Municipalité 

 
Mme Guilleux – Elue municipale en charge de la Vie scolaire 

M. Kayati – coordinateur pédagogique – Enfance Jeunesse 

Mme Cartayrade – Directrice du centre périscolaire. 

Mme Kane – Elue à la jeunesse et au lien intergénérationnel 

 

Membre excusée Mme Gandon-Sachs – Sans appartenance 

 

Configuration pédagogique de l’école 

 Effectifs actuels de l’école 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Effectifs prévisionnels à la rentrée 2016. 

 

 
 
 

 Changement au niveau du personnel enseignant à la rentrée 2016  

Quittant l’école Nouvellement recrutés 

Madame Karine Calibet Madame Leslie Arthur 

Monsieur Gil Savino - Directeur   Recrutement en cours 

Mesdames Bérengère Dinclaux et 

Gwendoline Raballand 

 

 

 Effectifs des élèves  

Classes CP CE1 CE2 CM1 CM2 

CP-F             Mme Fournier 26     26 

CP-L             Mme L’Ostelier 26     26 

CE1              Mme Mandroux  24    24 

CP/CE1       Mme Jouanjus 7 17    24 

CE2              Mme Dinclaux/Mme Raballand   29   29 

CE2/CM1    M. Savino/Mme Arthur   8 17  25 

CM1            Mme Dallier    16 10 26 

CM2            Mme Ihaddadene     28 28 

       

Totaux par niveau 59 41 37 33 38 208 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

37 60 40 35 33 205 
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APC et SRAN 

 Les séances d’APC se déroulent par groupes restreints d'élèves. Elles permettent : 

- une aide aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages ; 

- une aide au travail personnel. 

Elles sont mises en place des mardis et des jeudis de 11h30 à 12h20. Pour la période précédente, 39 élèves sont 
actuellement concernés. 
 

 Lors des vacances de printemps, 11 élèves ont participé au stage SRAN. Celui-ci concerne les élèves de CE1, 
CM1 et CM2 qui présentent quelques difficultés scolaires. 
A la fin des vacances estivales, une nouvelle session sera proposée à certains élèves, du 22 au 26 août.  

 

Le RASED 

Equipe du Rased : 
- M. Christian LE PALEC, maître E 
- Mme Florence MAILLIER, psychologue scolaire 

 Ils agissent au sein de l’école pour le suivi des enfants en grande difficulté scolaire. 
 
Contact :       01 34 81 08 57 (répondeur) et Rasedaqueduc@gmail.com 
 

Temps des activités périscolaires 

Les parents ont soulevé les points suivants : 
 

1. Sur le temps de la pause méridienne (repas). 

Des soucis redondants avec des animateurs, signalés en mairie à maintes reprises. Aucune amélioration constatée. 

Un parent demande des détails par rapport à un incident survenu lors d’un midi avec un des animateurs. 

M. Kayati a pris en compte les remarques des parents et annonce que des solutions sont à l’étude.  

La cantine ne semble pas adaptée pour accueillir 140 enfants (trop de bruit).  

Un parent remonte le fait que les enfants du deuxième service n’ont pas le temps de manger. 
 

2. Sur le temps des TAP du jeudi après-midi. 

Des soucis redondants avec des animateurs, signalés en mairie à maintes reprises. Aucune amélioration constatée. 

Un parent d’élève demande des informations par rapport à un incident survenu lors d’un atelier TAP.  
 

3. Sur le temps périscolaire 

Un parent remonte un langage inapproprié de certains animateurs, surtout le soir. 

Les parents soulèvent les problèmes de surveillance, les pauses régulières des animateurs, le fait que des animateurs 

soient trop souvent occupés avec leur téléphone. 

 

Réponses de la mairie :  

Des remaniements sont prévus à la rentrée prochaine sur l’ensemble des équipes d’animation. 

Un recadrage est annoncé.  

Mme Kane va faire le tour des centres et des moments de TAP pour se rendre compte des ambiances. 

 

Travaux et mairie 

 Ce qui a été déjà demandé précédemment : 

- Réfection du bureau de la direction, de la grande salle de motricité. 

- Application de joints d’isolation au niveau de la partie inférieure des portes blanches PVC : en période froide, un 

courant d’air s’y engouffre et balaie toute la chaleur des locaux. 

 - Une isolation phonique du réfectoire (demande effectuée par les parents qui s’inquiètent du fort fond sonore 

dans cet endroit lors de la prise des repas). 

mailto:Rasedaqueduc@gmail.com
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 Infiltration d’eau 

Lors des dernières fortes pluies, plusieurs points d’entrée d’eau dans l’école ont été constatés et de véritables 
flaques se sont formées ; une personne des services techniques est venue constater ce souci d’étanchéité. 

 
 Réaménagement des locaux : 

- L’actuelle salle des maitres va être récupérée pour le temps périscolaire à la rentrée 2016. 
- La nouvelle salle des maitres sera installée dans l’actuelle bibliothèque de l’école. 
- Et la bibliothèque sera transférée au premier étage. 
- Le déménagement sera effectué pendant les vacances scolaires estivales. 

 
Réponses de la mairie :  
 
Mme Guilleux annonce que les travaux prévus cet été ne seront pas effectués (centre + cantine) cet été, mais plutôt en 
février 2017 ou à l’été 2017. L’objectif à terme est d’aboutir à un self.  
 
Pour les portes mal isolées, pas de réponse. 
 

PPMS ATTENTAT 

- L’Institution demande à l’équipe enseignante de réfléchir à une mise en situation d’alerte en cas d’attentat par 

des personnes armées au sein de l’école. 

- Les enseignants vont se réunir dès la semaine prochaine (l’information est récente) afin de proposer un ou 

plusieurs dispositifs à adopter afin de répondre au mieux à une telle éventualité. 

- Il nous est demandé de procéder à un court temps de mise en pratique d’un PPMS (1/4 h) répondant à cette 

exigence, le mardi 28 juin 2016. 
 

Projets et actions pédagogiques 

 

 Dans le cadre d’un partenariat entre des organismes extérieurs et l’école : 
 

 Ecole et cinéma : classes de CM1/CM2 et de CM2 

 Partenariat avec l’Espace Noiret des Clayes-sous-Bois. 

 Challenges d’athlétisme fin juin pour toutes les classes. 

 Foulée de Plaisir pour toutes les classes, le lundi 4 juillet. 
 

 Projet théâtre conservatoire : classes de CE2/CM1 et CM2. Restitution envisagée. 

 Projet musique : classe de CP, CP/CE1 et CE1. Rencontres chantantes au théâtre Robert Manuel. 

 Rallye-maths avec le collège : classe de CM2 

 Partenariat avec le collège quant à l’enseignement de l’anglais : classes de CM2 et de CM1/CM2 

 Partenariat avec la bibliothèque de la Mosaïque (classes des deux cycles) 

 Projet sciences conservatoire : classe de CM2 et de CM1/CM2 

 Rencontre sportive avec le collège : CM1/CM2/6ème, jeux collectifs entre différentes écoles et le collège Blaise 

Pascal. 

 

 Actions collectives internes 
 
 OrthOlympiades : 

 CE2/CM1 : 16 décembre 2015 et 8 juin 

 CM1/CM2 : 14 janvier 2016 et 18 mai 

 CE1 : 12 avril 2016 et juin 
 

 Défi maths pour les classes de cycle 2 le 13 janvier et le 16 mars 2016. 
 

 Conseil d’enfant 
- Cette nouvelle action n’a pu être mise en œuvre qu’une seule fois cette année. Le manque de temps a été la 

raison principale.  
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- Un conseil d’enfant bilan va se tenir le lundi 27 juin. 
- Il va falloir réfléchir l’an prochain à comment planifier au moins 3 conseils dans l’année.  

 
 Liaison GS/CP : Troisième séance de l’année en juin. 

 
  Loto 

A l’école, le vendredi 8 avril en soirée.  
 
 « Classe verte » 

- Les Classes de CE2/CM1, CM1/CM2 et CM2 se sont rendues à La Bourboule dans le cadre d’un séjour – classe verte-

de 3 jours (2-4 mai 2016). 

- Les élèves (et les adultes) ont fait le plein de souvenirs tous les uns plus marquants que les autres… mais surtout, 

les élèves ont pu voir in situ tout un ensemble d’éléments relatifs au volcanisme, qu’ils avaient préalablement 

abordés en classe lors des séances de sciences expérimentales. 

- Beaucoup de parents ont apprécié les informations sur les instants de vie de leur enfant, par l’intermédiaire du blog 

de l’école. 

- L’école tient à remercier l’UNAAPE pour le don d’une subvention de 80 €, à la suite d’une demande présentée par 

M. Le Directeur. 

 

 Sorties, spectacles scolaires. 
 
 Projet « Découverte de l’environnement des êtres vivants (cycle2) » : 

 Ferme pédagogique de Gally, classes de CP-F et CP-L, le mardi 14 juin ; 

 Espace Rambouillet, classes de CP/CE1 et CE1, le vendredi 27 mai ; 

 Visite de la ville médiévale de Dourdan, classes de CE2 et CE2/CM1, le vendredi 27 mai ; 

 Parc et château de Versailles, classes de CM1/CM2 et CM2 le vendredi 27 mai. 

 Sorties au cinéma de l’Espace Noiret : classes de CM1/CM2 et de CM2. 

  Actions envisagées… 

 
 Chorale d’école 

- Restitution de la chorale à l’attention des parents, le vendredi 17 juin 2016 en soirée. 
- Et présentation d’un diaporama-film de la « classe verte volcans » pour les parents dont les enfants ont été  

concernés par le séjour. 
 

 
 Sous réserve : restitution à l’attention des parents du travail dans le cadre des projets théâtre des classes de 

CE2/CM1 et de CM2 (24 juin à confirmer). 

 

 
Rentrée scolaire 2016 des élèves :  jeudi 1er septembre 2016 

 

Rédacteur : M. Savino, Directeur 


